

ANUNȚ

TESTAREA DE COMPETENȚE LINGVISTICE PENTRU ADMITEREA ÎN CLASA a V-a CU PREDARE INTENSIVĂ A UNEI LIMBI MODERNE

În vederea admiterii în clasa a V-a cu predare intensivă a limbii engleze, susținerea probei scrise se va desfășura joi, **06 Iunie 2024**.

Cererile de înscriere pentru susținerea probei de admitere în clasa a V-a se depun la secretariatul unității în perioada 20.05.2024 – 24.05.2024.

Procedura operațională I.S.M.B nr. 7633/01.04.2024 privind organizarea și desfășurarea admiterii în clasele a V-a cu predare a unei limbi moderne de circulație internațională în regim intensiv prevede:

”Înscrierea candidaților pentru susținerea testului de competențe lingvistice se face în baza opțiunilor exprimate, în scris, de către părinte/tutore legal instituit/reprezentant legal, pe bază de cerere scrisă (anexa 1).

Pentru candidații care doresc să continue studiile gimnaziale în unitatea de învățământ de proveniență, înscrierea se face la această unitate.

Pentru candidații care doresc să continue studiile gimnaziale în altă unitate de învățământ decât cea de proveniență, înscrierea se face la unitatea la care aceștia optează să studieze începând cu clasa a V-a.

În cazul în care părintele/tutorele legal instituit/reprezentantul legal al candidatului solicită la înscriere, prin cerere scrisă (anexa 2) recunoașterea și echivalarea rezultatelor obținute la examenele cu recunoaștere internațională, cu testul de competențe lingvistice, acesta

prezintă, la secretariatul unității de învățământ unde se face înscrierea, certificatul obținut/diploma obținută, în original în perioada 20-24.05.2024.”

Conform ROFUIP 4183/04.07.2022, art. 128:

"(7)Elevii care, anterior înscrierii în clasa a V-a, la clasele cu predare în regim intensiv a unei limbi de circulație internațională au susținut examene de competență lingvistică într-o limbă de circulație internațională și au obținut o diplomă nivel A1 sau nivel superior sunt admiși fără a mai susține proba de verificare a cunoștințelor la limba modernă respectivă, numai dacă numărul total al elevilor care optează pentru acest tip de clase este mai mic sau egal cu numărul de locuri aprobat pentru clasele cu predare în regim intensiv a unei limbi de circulație internațională. În cazul în care numărul total al elevilor care optează pentru clasele cu predare în regim intensiv a unei limbi de circulație internațională este mai mare decât numărul de locuri aprobat pentru acest tip de clase, toți elevii susțin examenul pentru evaluarea nivelului de cunoștințe al limbii respective."

Planul de școlarizare pentru anul școlar 2024 – 2025 prevede două clase a V-a cu predare intensivă a limbii engleze, având câte 26 de locuri fiecare.